

小草菇将成大产业

——食用菌菇珍品在罗塘乡试种成功



走进罗塘乡邵集村的康皖农场内的育泰食用菇基地,22个带“眼”的温室大棚让人眼前一亮。棚内7层平台上,生长着一个个顶端略带淡褐色、比鸡蛋略小的蘑菇争先恐后、簇拥萌发,甚是喜人。基地技术员杨俊明介绍说:“这些是从福建省引进过来的草菇。该菌菇既填补了夏季高温食用菌生产空白,又进一步丰富了广大群众的菜篮子。”

一般的食用菌,只要气温一升高,像平菇、双孢菇等常规品种就基本停止生产了。今年长丰县康皖农场从菌菇之乡福建省泉州引进了食用菌菇珍品——草菇,并一举试种成功。

草菇又称兰花菇、苞脚菇,是一种重要的热带亚热带菇类,是世界上第三大栽培食用菌,我国草菇产量居世界之首,主要分布于华南地区。草菇因常常生长在潮湿腐烂的稻草中而得名。草菇营养丰富,味道鲜美。其蛋白质含18种氨基酸,维生素C、2.6g糖分,草菇一上市在合肥地区深受市场欢迎。杨俊明说:“草菇在安徽市场批发价就在十几块一斤,产量也很高,一平方米面积可产菇十几斤呢。”育泰食用菇基地负责人曹翠云介绍,现在两个正在生产草

菇的温室大棚,每天可以采摘3000斤草菇。

据悉,种植草菇“性价比”特别高。从进料、上料、撒种到收获,只需要短短的40多天,但每亩纯收入可达2万元,而且生产原料全部是农作物秸秆转化而成,解决了大量农作物秸秆出路问题,可谓一举多得。杨俊明说:“农作物秸秆作料,经过高温消毒,然后撒下菌种,菌种撒下去以后差不多十天就开始长菇了。投资一平方米差不多20块钱,然后长出来的一季草菇一平方米差不多15斤,按市场价批发一斤就十二块钱,10斤就120元了。所以,种植草菇的利润空间非常大。”

据曹翠云介绍,育泰食用菇基地占地面积为50亩,分为三期建设,一期占地面积15亩,共建温室大棚22栋,生产面积2.1万平方米,预计年产草菇量500多吨,鲜菇主要供应安徽市场,部分余菇深加工成菇干,统一包装供应商场超市。

曹翠云表示,企业发展设施农业,不断地壮大规模,同时在发展中也要担当社会责任,下一步将以育泰食用菇基地为平台,带动当地贫困农民种植草菇赚钱,共同走上发家致富之路。图为草菇生产现场。(杨维礼 姚海泉)

我县投资项目在线审批监管平台运行平稳

为切实抓好我县投资项目在线审批监管平台应用,今年以来,县发改委加大宣传力度,积极引导项目单位在线申报项目,不断推进平台应用,实现“平台下无审批”。

今年上半年,我县投资项目在线审批监管平台运行平稳,项目单位共申报投资项目

数为401个,从办件总数来看,已受理办件量为396件、不予受理5件,受理办件中准予许可392件、办理中3件、不予许可1件;分部门来看,通过平台受理项目办件数量如下:发改委204件、环保局76件、住建局35件、城管局21件、规划局16件、国土局13件、经信委12

件、消防大队9件、科技局6件、人防办5件、林业局4件。

下一步,县发改委将继续在项目准入环节把好关,指导项目单位做好项目的赋码工作,切实做到“一个项目一个编码”,没有项目编码不予出具项目审批文件,确保所有项目审批上平台。(杨斌)

市法援中心督查法律援助民生工程

为全面了解我县法律援助民生工程目标任务完成进度,7月12日上午,市法援中心督查组对我县法律援助工作。

此次督查通过实地查看资料、听取汇报等形式展开,并随机抽查了水湖司法所法律援助工作开展情况。通过逐项检查,

在听取我县法律援助工作汇报后,督查组对我县取得的成绩和做法给予了充分肯定,同时对我县法律援助下一步工作提出了很好的意见。

通过督查,有力的促进了我县法律援助工作发展,为我县法律援助民生工程在全市争

先创优打下坚实基础。

(张文)



因房东换锁,传销人员竟伙同他人将其家搬空

传销人员因房东换锁,竟然伙同他人将房主家搬空,近日,长丰法院宣判了该案,法院一审以盗窃罪判处被告人李某某有期徒刑一年,缓刑一年零十个月,并处罚金20000元。

经法院审理查明,2016年5月29日,房主魏某某将其长丰县境内的一套房屋出租给冯某某并签订租房合同,合同中明确规定:房屋使用过程中不得从事传销和一切违法犯罪活动,否则租金、押金一概不退,同时房主有权单方面终止合同。

2016年7月19日,房主魏

某某得知该房屋内人员李某某等人涉嫌从事传销活动后,将入户门锁密码更换,李某某等人便以承租人冯某某委托为由要求魏某某退还余下租金及押金,双方协商未果不欢而散。不甘心的李某某于2016年7月25日将房门撬开,并在其他几名传销人员帮助下将房内魏某某所有的电器、家具、门窗等物品一概搬空,魏某某于次日发现并报案。李某某将涉案物品盗走后,曾对外销售,但因价格问题未能成交。被盗物品经鉴定价值17838元。

法院审理后认为,被告人

李某某未经被害人许可,且在被害人不在现场的情况下,采取撬锁的方式将被害人的物品搬走并欲对外销售,其主观上具有非法占有的目的,客观上实施了秘密窃取的行为,数额较大,其行为已触犯刑律,构成盗窃罪,应予惩处。被告人李某某归案后能够如实供述犯罪事实,属坦白,依法可对其从轻处罚。鉴于本案赃物已由被告人全部交由长丰县公安局扣押,减少了被害人损失,可酌情对其从轻处罚。法院遂依法作出如上判决。(范席晶)

县域普通话普及情况调查工作结束

日前,随着我县400份普通话普及调查录音样本及《县域居民普通话普及情况调查表》、《长丰县调查员信息表》顺利上传国家“县域普通话普及情况调查统计平台”,标志着我县县域普通话普及情况调查工作顺利结束,也标志着“国家通用语言文字普及及攻坚工程”正式展开。

本次调查、统计及分析工作历时35天,全县六个样本乡镇的十所学校负责人和20位调查员,在县教体局、语委办的培训和组织领导下,科学制定调查方案,采用入户调查、街头访问、结合学生家访、家长会等多种方式,取样调查了15—60岁我县城乡8种职业的400位公

民,摸清了普通话普及实际情况,调查结果得到了市、省主管部门的认可,为科学高效地开展后续工作,顺利通过国家“普通话基本普及县域验收”奠定了基础。

下一步,我县将落实《国家通用语言文字普及及攻坚工程实施方案》,以党政机关为龙头,以学校为基础,以新闻媒体为榜样,以公共服务行业为窗口,重过程,重建设,重实效,重点抓好县域普通话普及、县政府语言文字工作机构建设、制度建设、环境建设及长效工作机制建设,不断完善语言文字工作管理体制,全面达到《普通话基本普及县域验收指标》。(袁良塘)

7月11日,来自合肥工业大学“曙光”支教关爱服务团的大学生们在造甲中心校为那里的小学生开展了为期一周的暑期支教活动。通过“兴趣小班”的形式为孩子们打造“第二课堂”,让孩子们发展兴趣,施展特长的愿望得以实现,让村里的孩子们从这个窗口看到外面的世界。(肖宁)



双墩镇开展健康教育知识讲座进社区活动

近日,双墩镇卫计办、计生协联合双丰社区,特邀安徽新华公益发展中心老师为辖区居民开展健康及安全教育知识讲座。

讲座课上,专家老师引导大家要建立合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡的健康生活方式和行为,才是健康长

寿的秘诀。教授大家日常生活膳食要清淡,少油少盐少糖,以谷物类为主,多吃蔬菜、水果、薯类,注意荤素、粗细的搭配。从日常生活中处处入手,预防疾病。同时,重点对夏季饮食、养生以及儿童防溺水方面的健康和安全教育知识内容进行讲解。在互动环节,居民们积极提问,

专家都一一给予了详细的解答。

本次专题讲座,旨在倡导社区居民建立科学的健康理念,提高居民健康知识水平和自我保健技能。讲座通俗易懂,受到听课者一致好评。今后,健康教育知识讲座在双墩镇仍将持续。(陶伟 余慧群)